

Orchestra de cameră a CCIB, debut de succes la „GALA RBC AWARDS 2020”

La sfârșitul lunii septembrie a.c., într-un cadru deosebit, la Velveto Events, a avut loc „GALA RBC AWARDS 2020”, organizată de RBC Romanian Business Chamber – Camera de Afaceri (RBC).



„Îmi face mare plăcere să iau parte la un eveniment cu mare încărcătură emoțională, cum este această Gală. Prezența mea aici nu este deloc întâmplătoare, din cel puțin două motive. În primul rând, în luna iulie, am pus *prima cărămidă* la baza unei colaborări fructuoase și de lungă durată cu RBC, prin semnarea unui acord de colaborare pragmatic și ambițios, datorită căruia oamenii de afaceri vor avea oportunitatea de a-și internaționaliza afacerile. În al doilea rând, în această seară am bucuria de a asista, alături de dumneavoastră, distinși participanți, la primul concert al Orchestrei de Cameră a CCIB”, a declarat prof. dr. ing. Ion Hohan, președintele Secțiunii Servicii a Camerei bucureștene, vicepreședinte CCIB și președintele Consiliului de Supraveghere al Federației Camerelor de

Comerț Dunărene, în deschiderea Galei.

În cadrul evenimentului, susținut de Camera de Comerț și Industrie a Municipiului București, au fost premiați reprezentanți ai corpului diplomatic acreditat la București, dar și antreprenori români care, prin viziunea și determinarea lor, vor să își ducă afacerile pe niveluri superioare de dezvoltare, atât pe piața românească, dar, mai ales în străinătate.

„A fost un an greu pentru noi toți cu foarte multe provocări și cred că toți antreprenorii merită diploma de excelență, atât pentru modul cum și-au regândit business-urile prin prisma pandemiei generate de COVID-19, cât și pentru determinarea de care dau dovadă în fiecare zi. Vă doresc tuturor afaceri prospere și multă sănătate!”, a afirmat Doamna Paula Pîrvănescu, președintele Romanian Business Chamber.



Cu acest prilej, Orchestra de cameră a CCIB, condusă de Adrian Naidin, proaspăt înființată la inițiativa prof. dr. ing. Ion Hohan, a susținut primul concert, deosebit de bine primit de public, inclusiv de membri ai corpului diplomatic acreditat în România.

Pentru Guvernul României, premiul de excelență a fost acordat secretarului de stat din cadrul Ministerului Economiei, Energiei și Mediului de Afaceri, Liviu Rogojinaru, pentru activitatea proactivă în ceea ce privește atât pachetul legislativ, cât și variantele de finanțare pentru IMM-uri.

În cadrul Galei au fost acordate premii de excelență pentru proactivitate în dezvoltarea afacerilor proprii, cât și pentru susținerea unui dialog consistent cu autoritățile guvernamentale, pentru sprijinirea mediului de afaceri românesc. Laureatții acestei ediții au fost: Florin Jianu, președinte CNIPMMR; Andreea Paul, președinte INACO; Mirela Gavra, The Diplomat; Marius Tudor, secretar general APIA; Adina Buzatu, CEO Trends by Adina Buzatu; Alexandru Dascălu, director de proiect, Founder Institute România; Radu Savopol, CEO 5 to go; Daniel Văduva, CEO Kalium Labs; Claudia Țapardel, fost europarlamentar, Daniel Turbatu, PaySera; Marius Morra, LDV Crypto Exchange.



Cristina ȘERBĂNESCU
cristina.serbanescu@ccib.ro